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Protokół

Z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Rady Gminy Białe Błota z dnia 10 sierpnia 2004 roku od godz. 16:00 do 18:30 w sali USC Urzędu Gminy ul. Szubińska 7 Białe Błota.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji zgodnie z listą obecności, Zastępca Wójta Grzegorz Pilarski, 

Porządek posiedzenia Komisji:

1. Omówienie stanu przygotowania sal lekcyjnych do rozpoczęcia roku szkolnego w szkole w Łochwie

2. Omówienie wyników prac zespołu wyjazdowego do szkoły w Przyłękach.

3. Omówienie przeznaczenia świetlicy wiejskiej w Cielu.

4. Sprawy bieżące

Ad. 1 

Przewodnicząca Komisji Wanda Górna omówiła wyniki prac zespołu wyjazdowego Komisji w świetlicy wiejskiej w Łochowie.

Zespół w składzie:

Wanda Górna 

Jacek Stojke

Jacek Bonalski

Stanisław Marks

Zenon Paplaczyk

Odbył posiedzenie wyjazdowe w obecności dyrektora Andrzeja Jelińskiego w Zespole Szkół w Łochowie, którego tematem było przygotowanie sal przed rozpoczęciem roku szkolnego. Komisja na swym posiedzeniu dnia 18 maja wystąpiła ponownie do Pani Wójt o przeprowadzenie remontu, po uprzednim badaniu technicznym trzech sal, których stan techniczny, zdaniem komisji, może zagrażać  bezpieczeństwu osób tam przebywających. Pani Wójt po przeprowadzeniu odpowiednich  badań przez merytorycznego pracownika Urzędu Gminy, zleciła wykonanie remontu w tych salach. W dniu wizytowania placówki przeprowadzono remont, który ma być ukończony przed końcem wakacji.

    Podczas rzeczowej rozmowy z dyrekcją odnośnie spraw dotyczących szkoły członkowie zespołu dowiedzieli się, że szkoła otrzyma dziesięć komputerów, które zostaną zainstalowane przed rozpoczęciem roku szkolnego. Częściowy koszt zainstalowania tych komputerów ponosi szkoła. Środki na ten cel zostały zaplanowane w budżecie szkoły. Następnie zespół udał się z krótką wizytą do Ośrodka Kultury w Łochowie, gdzie zastaliśmy młodzież grającą w piłkę siatkową wraz z pracownikiem ośrodka.

Oczekiwana była grupa dzieci ze świetlicy w Cielu oraz z ośrodka kultury z Białych Błot  gdyż miał się odbyć turniej piłki siatkowej. Przed opuszczeniem ośrodka kultury oczekiwane dzieci przyjechały wraz z opiekunami Panią Gabrielą Żernicką i Panią Magdaleną Kaczmarek.

Ad. 2

Przewodnicząca Komisji Wanda Górna omówiła wyniki prac zespołu wyjazdowego Komisji w szkole w Przyłękach, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 3

Przewodnicząca Komisji Wanda Górna omówiła wyniki prac zespołu wyjazdowego Komisji w szkole w Cielu, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Komisja przyjęła wniosek Rady sołeckiej z Ciela o zakupie krzeseł i stolików do świetlicy wiejskiej.

Radny Stanisław Marks chce zapoznać się z kosztami adaptacji budynku świetlicy wiejskiej w Cielu z przeznaczeniem na warsztaty terapii zajęciowej oraz dom dziennego pobytu zanim podejmie decyzję w sprawie zakupu.

Ad. 4

Pani Wójt przedstawiła kosztorys adaptacji Urzędu Gminy.

Komisja wnioskuje do Komisji Budżetu i Finansów o remont elewacji gminnego przedszkola w Białych Błotach.

Komisja przyjęła wniosek Rady sołeckiej z Ciela o zakupie krzeseł i stolików do świetlicy wiejskiej.

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia Komisji, Przewodnicząca Wanda Górna zakończyła posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołował                                           Przewodnicząca Komisji Kultury, Oświaty, 

Jacek Rakoczy                                                    Zdrowia i Opieki Społecznej

                                                                                       Wanda Górna
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